

Δεκέμβριος 2017

Έτος 16<sup>ο</sup> Τεύχος Νο 51

### Εξελέγη η νέα διοικητική επιτροπή του ΒΕΘ

Το μήνυμα για συνεργασία, επίπονη και ουσιαστική δουλειά προκειμένου το μικρομεσαίο επιχειρείν να συνεχίσει να βλέπει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης ως τον ακούραστο σύμμαχό του μετέφερε ο επανεκλεγείς πρόεδρος του ΒΕΘ και α΄ αντιπρόεδρος της ΚΕΕ Παναγιώτης Παπαδόπουλος, ενώπιον του νέου διοικητικού συμβουλίου που, χθες, συνεδρίασε για πρώτη φορά μετά τις πρόσφατες αρχαιρεσίες που πραγματοποιήθηκαν στις 2, 3 και 4 Δεκεμβρίου. «Θα ήθελα να σας συγχαρώ για την επιτυχία σας. Οι μεγάλοι νικητές των εκλογών, ήταν η ενότητα και η συσπείρωση. Σε μια περίοδο εξαιρετικά δύσκολη για το σύνολο της αγοράς, οι επιχειρήσεις έδωσαν ένα ηχηρό μήνυμα. Με την προσέλευση τους στην κάλπη, απέδειξαν την εμπιστοσύνη τους στον επιμελητηριακό θεσμό και ειδικότερα στο ΒΕΘ. Οι επιχειρηματικές δυνάμεις βρίσκονται εδώ, αποφασισμένες να απαιτήσουν τα αυτονόητα. Ένα περιβάλλον με περισσότερες ευκαιρίες για επενδύσεις και ανάπτυξη, με λιγότερους φόρους και εισφορές, και προπάντων με ουσιαστικές μεταρρυθμίσεις προς όφελος της επιχειρηματικής κοινότητας» τόνισε ο κ. Παπαδόπουλος. «Όλοι είμαστε νικητές σε αυτή την αίθουσα από όποιον συνδυασμό και αν προερχόμαστε» σημείωσε ο βουλευτής Β΄ Θεσσαλονίκης της Ένωσης Κεντρών Αριστείδης Φωκάς που εξελέγη με το συνδυασμό 'Βιοτεχνική Συμμαχία' του Παναγιώτη Παπαδόπουλου. Ο κ. Φωκάς τόνισε «έχουμε μπροστά μας να δώσουμε έναν αγώνα για το καλό των μελών του επιμελητηρίου. Εγώ θα σταθώ στο πλευρό σας στηρίζοντας τα αιτήματά σας και μεταφέροντας τα στο κοινοβούλιο».

Τα νεοεκλεγέντα μέλη του ΔΣ συνήλθαν σε σώμα και στη συνέχεια πραγματοποιήθηκαν εκλογές για την ανάδειξη της νέας διοικητικής επιτροπής, η οποία δομείται ως εξής:

Πρόεδρος: Παναγιώτης Παπαδόπουλος.  
Α' αντιπρόεδρος: Δημήτρης Βαργιάμης.  
Β' αντιπρόεδρος: Μακάριος Παπαδόπουλος.  
Γενικός γραμματέας: Αναστάσιος Καπνοπώλης.  
Οικονομικός επόπτης: Αναστάσιος Λυκάρτσος.  
Υπεύθυνος ΓΕΜΗ και εξυπηρέτησης επιχειρήσεων: Πέτρος Καλπακίδης.  
Υπεύθυνη συμβουλευτικής υποστήριξης επιχειρήσεων: Πολύμνια Αλεξιάδου.  
Τμήμα Βιοτεχνών, Πρόεδρος: Χρήστος Γκίνης.  
Αναπληρωτής πρόεδρος: Χρήστος Μαρμαρινός.  
Τμήμα υπηρεσιών, Πρόεδρος: Βασίλειος Πάρδας.  
Αναπληρωτής πρόεδρος: Δημήτριος Πεταλάς.



### ΒΕΘ: Περιορίστηκαν τα λουκέτα το 2017

Μερική ανάσχεση της επιχειρηματικής 'αιμορραγίας' καταγράφουν τα στοιχεία του μητρώου του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης για το 2017. Μπορεί η κλειδωνιά του λουκέτου να ήχησε την τρέχουσα χρονιά για 554 βιοτεχνίες, καταδεικνύοντας τη δυσχερή θέση στην οποία εξακολουθεί να βρίσκεται η αγορά, εντούτοις, όμως, ο αριθμός τους ήταν μειωμένος κατά 24% έναντι του 2016, οπότε αποχαιρέτησαν την ενεργό δράση 729 επιχειρήσεις. Την ίδια ώρα οι εγγραφές των λίγων 'γενναίων' που αποφάσισαν να επιχειρήσουν φέτος ήταν αυξημένες έναντι του 2016 κατά 16%. Σημειώνεται πως πέρσι οι εγγραφές άγγιξαν τις 329. Αξιοσημείωτο είναι ότι παρά τα συνεχιζόμενα λουκέτα στις ατομικές επιχειρήσεις, οι νεόκοποι στον επιχειρηματικό στίβο κατά την πλειονότητα τους επιλέγουν τις εν λόγω επιχειρήσεις (246 επί συνόλου 382 εγγραφών). Είναι χαρακτηριστικό ότι κατά το συγκεκριμένο διάστημα ρολά κατέβασαν 410 ατομικές επιχειρήσεις, ενώ ένα χρόνο πριν ο αριθμός τους άγγιζε τις 555.

**Ασύμφορες 387 επιχειρήσεις**. Ασύμφορες κρίθηκαν 387 επιχειρήσεις, ενώ μία οδηγήθηκε σε πτώχευση κατά το 2017. Ένα χρόνο νωρίτερα ο αριθμός των ασύμφωρων ήταν 504 και οι πτωχεύσεις επτά. «Μετά από οκτώ χρόνια ύφεσης, ο αριθμός των επιχειρήσεων που οδηγούνται σε λουκέτο έχει αρχίσει να περιορίζεται. Ωστόσο τα στοιχεία του μητρώου του ΒΕΘ δεν αφήνουν περιθώρια εφησυχασμού καθώς η ιδιωτική πρωτοβουλία συνεχίζει να βυθίζεται και οι επιχειρήσεις να φυλλορροούν. Η ακολουθούμενη οικονομική πολιτική της κυβέρνησης με την ανελέητη φορολαίλαπα και την ανυπαρξία σχεδιασμού για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας, καταστρέφει την επιχειρηματικότητα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κάθε εργαζόμενο, προκαλεί στρέβλωση στη λειτουργία της αγοράς και οδηγεί σε αδιέξοδο και τις υγιείς επιχειρήσεις. Δυστυχώς και το 2018 θα βρεθούμε ενώπιον νέων μέτρων. Η λύση για να κινηθεί η αγορά δεν είναι η παροχή κοινωνικών μερισμάτων και επιδομάτων στους νέους. Η Ελλάδα θα μπορέσει να μπει σε αναπτυξιακή τροχιά μόνο με στοχευμένες παρεμβάσεις και όχι με 'φιλοδωρήματα' και υποσχέσεις που δεν τηρούνται και φόρους» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ και α΄ αντιπρόεδρος της ΚΕΕΕ Παναγιώτης Παπαδόπουλος, καταλήγοντας ότι «πρέπει να στηριχθεί η ιδιωτική πρωτοβουλία καθώς αυτή προσφέρει θέσεις εργασίας, ενισχύει την παραγωγική διαδικασία και, αναμφίβολα, τα δημόσια έσοδα».

### Παράταση προθεσμίας ολοκλήρωσης επενδυτικών σχεδίων του ν. 3908/2011

Η Γενική Γραμματεία Στρατηγικών και Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης με ανακοίνωσή της μας ενημερώνει ότι η προβλεπόμενη στην παρ. 2α του άρθρου 76 του ν.4399/2016 προθεσμία ολοκλήρωσης των επενδυτικών σχεδίων, που έχουν υπαχθεί στις διατάξεις του ν.3908/2011, με επικείμενη νομοθετική πρωτοβουλία προτείνεται να παραταθεί μέχρι τις 31.12.2018 για το σύνολο των υπαχθέντων σχεδίων, ανεξάρτητα από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης υπαγωγής τους.

## Απόφαση Διοικητή ΑΑΔΕ για την απόσυρση ταμειακών μηχανών αυτών που δεν έχουν δυνατότητα έκδοσης απόδειξης λιανικών συναλλαγών σε ευρώ και εμφανίζονται στο TAXIS ως ενεργοί

Με απόφαση του Διοικητή της ΑΑΔΕ(ΠΟΛ.1196/ΑΔΑ:669Ν46ΜΠ3Ζ-ΣΕΕ, ΦΕΚ4486 Β/19.12.2017) οι κάτοχοι Φορολογικών Ηλεκτρονικών Μηχανισμών (ΦΗΜ) οι οποίοι δεν έχουν δυνατότητα έκδοσης απόδειξης λιανικών συναλλαγών σε ευρώ και εξακολουθούν να εμφανίζονται στο υποσύστημα Taxis ως ενεργοί, καλούνται να δηλώσουν την εκπρόθεσμη παύση αυτών στην αρμόδια Δ.Ο.Υ., μέχρι την 28-02-2018. Από την 01-03-2018 και στο εξής τυχόν εμφάνιση ΦΗΜ της ανωτέρω κατηγορίας ως ενεργού στο υποσύστημα Taxis, συνιστά για τον κάτοχο-χρήστη αυτού παράβαση των διατάξεων της περίπτωσης ια' της παραγράφου 1 του άρθρου 54 του ν.4174/2013. Με την ίδια απόφαση, αποσύρονται από την χρήση οι ΦΗΜ των οποίων η διάθεση, η μεταβίβαση μεταχειρισμένων, η χρηματοδοτική μίσθωση καθώς και η τοποθέτηση φορολογικών μνημών λόγω πλήρωσης των παλαιών έχει ρητά απαγορευτεί από 01-10-2008 με τις διατάξεις της Α.Υ.Ο.Ο. ΠΟΛ.1063/26.3.2008. Οι κάτοχοι των ανωτέρω ΦΗΜ, υποχρεούνται να δηλώσουν μέχρι την 31-05-2018, την παύση αυτών κατά περίπτωση στο σύστημα TaxisNet ή στην αρμόδια Δ.Ο.Υ., όπως αναλυτικά καθορίζεται στην εν λόγω απόφαση. Από την 01-06-2018 και εξής, τυχόν εμφάνιση ΦΗΜ της κατηγορίας αυτής ως ενεργού στο υποσύστημα Taxis, συνιστά για τον κάτοχο-χρήστη αυτού παράβαση των διατάξεων της περίπτωσης ια' της παραγράφου 1 του άρθρου 54 του ν.4174/2013. Το πρόστιμο επιβάλλεται, όταν διαπιστώνεται ότι η επιχείρηση εκδίδει στοιχεία λιανικής πώλησης χωρίς τη χρήση φορολογικού ηλεκτρονικού μηχανισμού, ή από φορολογικό ηλεκτρονικό μηχανισμό, ο οποίος δεν λειτουργεί με εγκεκριμένες προδιαγραφές, και ανέρχεται στα πεντακόσια (500) ευρώ ανά φορολογικό έλεγχο. Περισσότερες πληροφορίες: 2104802282, 2104802086, email: [secre\\_typhly@gsis.gr](mailto:secre_typhly@gsis.gr) , [www.aade.gr](http://www.aade.gr)

## Ανακοίνωση Υποβολής Αιτήσεων για το Εαρινό Εξάμηνο 2018 Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου ανακοίνωσε τη νέα προκήρυξη για υποβολή αιτήσεων για το **Εξ Αποστάσεως Μεταπτυχιακό στην Εκπαίδευση Εκπαιδευτών Ενηλίκων και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης**. Το πρόγραμμα ήδη έχει δεχτεί τους πρώτους φοιτητές κατά τη διάρκεια του χειμερινού εξαμήνου του 2018. Η νέα προκήρυξη αφορά την εισδοχή φοιτητών στο πρόγραμμα από το Φεβρουάριο του 2018. Η νέα προκήρυξη διαρκεί μέχρι και την Παρασκευή 13/1/2018. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το site: <https://www.uop.gr/>

## Έναρξη Μεταπτυχιακού Προγράμματος με θέμα «Ευρωπαϊκές Σπουδές στις Διεθνείς Υπηρεσίες και Συναλλαγές»

Το Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών (ΔΕΣ) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας ανακοίνωσε την έναρξη του τρίτου κύκλου σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) στις: **Ευρωπαϊκές Σπουδές στις Διεθνείς Υπηρεσίες και Συναλλαγές** το οποίο οδηγεί στην απονομή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στις Ευρωπαϊκές Σπουδές στις Διεθνείς Υπηρεσίες και Συναλλαγές (Master's Degree in European Services and Transactions) με αναφορά στην επιλεγθείσα κατεύθυνση (Α. Διεθνές Εμπόριο, Ευρωπαϊκοί Χρηματοπιστωτικοί Θεσμοί). Έναρξη μαθημάτων: Εαρινό Εξάμηνο 2018. Μαθήματα: Παρασκευή 4μμ-10μμ & Σάββατο 9μμ-6μμ. Δυνατότητα παροχής πλήρους ή μερικής υποτροφίας. Πληροφορίες Γραμματεία ΠΜΣ, Αναστασία Μπλοχουτζή, κτίριο ΚΖ, 3<sup>ο</sup> όροφος. Γραμματεία Κοσμητείας Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών και Τεχνών Τ: 2310-891347, Ε: [mes@uom.gr](mailto:mes@uom.gr) / [esist.uom@gmail.com](mailto:esist.uom@gmail.com)

## Αναδρομική μείωση προστίμων για εκκρεμείς φορολογικές υποθέσεις

Τροπολογία για φορολογούμενους και επιχειρήσεις που έχουν εκκρεμείς φορολογικές υποθέσεις πριν από το 2014 κατέθεσε το υπουργείο Οικονομικών. Με την τροπολογία που κατέθεσαν στη Βουλή ο υπουργός Οικονομικών Ευκλείδης Τσακαλώτος και η υφυπουργός Οικονομικών Αικατερίνη Παπανάτσιου στο υπό συζήτηση νομοσχέδιο «Μέτρα θεραπείας ατόμων που απαλλάσσονται από την ποινή λόγω ψυχικής ή διανοητικής διαταραχής και άλλες διατάξεις», επεκτείνονται και σε παραβάσεις προ της ισχύος του ν. 4174/2013 οι διατάξεις για τα πρόστιμα και τους τόκους εκπρόθεσμης καταβολής που τέθηκαν σε ισχύ από την 1η-1-2014 με τον συγκεκριμένο νόμο υπό την προϋπόθεση ότι προκαλούν ευνοϊκότερη μεταχείριση για τους φορολογούμενους.

## Δυνατότητα χρηματοδότησης δράσεων εκθεσιακών συμμετοχών

Με NEWS LETTER που έστειλε το Ινστιτούτο Εκθεσιακών Ερευνών της ΔΕΘ – ΗΕΛΕΧΡΟ στο ΒΕΘ σχετικά με τη νέα δράση του ΕΣΠΑ "Επιχειρούμε Έξω", η οποία δίνει την ευκαιρία σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις να ενισχύσουν την εξωστρέφεια τους μέσω της συμμετοχής τους σε εμπορικές εκθέσεις του εξωτερικού και ειδικότερα στοχεύει στην προώθηση της εξωστρέφειας των ελληνικών μεταποιητικών επιχειρήσεων που αναπτύσσουν ήδη εξαγωγική δραστηριότητα, μέσω της συμμετοχής τους σε εμπορικές εκθέσεις που διοργανώνονται στην ΕΕ και σε τρίτες χώρες, αναφέρει ότι το Ινστιτούτο Εκθεσιακών Ερευνών (ΙΕΕ) της ΔΕΘ-ΗΕΛΕΧΡΟ αναλαμβάνει για λογαριασμό σας, τη διαμόρφωση και τη συγγραφή της πρότασης χρηματοδότησης της εταιρείας σας από το πρόγραμμα, μαζί με την υποστήριξη της συμμετοχής σας στις εμπορικές εκθέσεις του εξωτερικού. Το ΙΕΕ με την εξειδίκευση που διαθέτει και την πολύχρονη εμπειρία του στον εκθεσιακό τομέα, μπορεί να διαμορφώσει την πρόταση για την επιχείρησή σας, προσφέροντάς σας συμπληρωματικά ειδικευμένες υπηρεσίες που θα κάνουν τις εκθεσιακές σας συμμετοχές πιο αποτελεσματικές και αποδοτικές. Ενδεικτικά το ΙΕΕ μπορεί να προσφέρει επιπλέον τις εξής υπηρεσίες που θα πλαισιώνουν την πρότασή σας: Ανέυρεση των καταλληλότερων εμπορικών εκθέσεων για τις αγορές στόχους της επιχείρησής σας μέσα από το διεθνές εκθεσιακό δίκτυο που διαθέτει το ΙΕΕ. Οργάνωση και προετοιμασία της εκθεσιακής σας συμμετοχής (διαμόρφωση ειδικών εντύπων, check lists, πληροφοριακό υλικό κλπ.). Εκπαίδευση του προσωπικού σας για την αποτελεσματικότερη επικοινωνία με τους επισκέπτες. Ανάπτυξη μια συνολικής εκθεσιακής στρατηγικής για την επιχείρησή σας. Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 2310 291506 και στο email: [info@iee.org.gr](mailto:info@iee.org.gr).

## Αυτές τις γιορτές θα προσφέρετε τη βοήθεια σας σε όσους τη χρειάζονται;

Δωρίστε στους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα το ποσό που προορίζετε για την αγορά ευχετήριων καρτών ή επιχειρηματικών δώρων και μετατρέψτε το σε ένα δώρο που σώζει ζωές. Θα λάβετε μια **ηλεκτρονική ευχετήρια κάρτα ή επιστολή** (ηλεκτρονική ή έντυπη), για να ευχηθείτε στους συνεργάτες, πελάτες και εργαζόμενους σας και να τους γνωστοποιήσετε τη στήριξη σας στη δράση των Γιατρών Χωρίς Σύνορα! Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Υπεύθυνη Εταιρικών Συνεργασιών στο 210 5 200 500 ή στο [corpfr@athens.msf.org](mailto:corpfr@athens.msf.org) ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα <https://msf.org/>.

## Εκ νέου έκκληση του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου για βοήθεια στους Σύριους πρόσφυγες

Παραμένοντας πιστό στην στήριξη του προς τους Σύριους πρόσφυγες και την προσπάθεια του να απαλύνει την ταλαιπωρία τους, το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Αναπτύξεως απευθύνει εκ νέου έκκληση προς τα μέλη και μη-μέλη του να δείξουν εμπράκτως την αγάπη, την αλληλεγγύη και τα ευγενή τους ανθρωπιστικά αισθήματα, ιδιαίτερα τη χρονική περίοδο αυτή, προσφέροντας στους Σύριους πρόσφυγες στην Ελλάδα κάποιο από τα παρακάτω είδη που κρίνονται αναγκαία, σύμφωνα με το αίτημα που έλαβε από την Στέγη Σύριων Ελλάδας: Παιδικό γάλα, Βρεφικές πάνες και σε περίπτωση που έχετε τη δυνατότητα και το επιθυμείτε - Παιδικά παιχνίδια. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την αποστολή των εμπορευμάτων, μπορείτε να επικοινωνείτε με τους υπεύθυνους ως ακολούθως: ΣΤΕΓΗ ΣΥΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ, κα. Μαρία Δήμα, κινητό: 697 4033380. Εφόσον προχωρήσετε σε αποστολή εμπορευμάτων, παρακαλούμε όπως να το κοινοποιήσετε μέσω mail στο [chamber@arabRreekchamber.gr](mailto:chamber@arabRreekchamber.gr)

## Διαβούλευση ενιαίων τεχνικών προδιαγραφών προμήθειας ελαστικών επισώτρων οχημάτων

Η Γενική Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων και Προμηθειών της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης με έγγραφό της μας γνωρίζει ότι στην ιστοσελίδα των ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) στο πεδίο "**Διαβουλεύσεις**" αναρτήθηκαν προς διαβούλευση οι Τεχνικές Προδιαγραφές για: Ελαστικά επίσωτρα μοτοσικλετών, Ελαστικά επίσωτρα αυτοκινήτων, Ελαστικά επίσωτρα λεωφορείων, Ελαστικά επίσωτρα αστικών λεωφορείων, Ελαστικά επίσωτρα φορτηγών αυτοκινήτων. Οι ανωτέρω τεχνικές προδιαγραφές συντάχθηκαν στα πλαίσια των διακηρύξεων (συμφωνίες – πλαίσιο) που σχεδιάζεται να προκηρυχθούν στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα (αρχές του 2018) από την εν λόγω Υπηρεσία. Οι τεχνικές προδιαγραφές θα παραμείνουν ενεργές για οποιοσδήποτε παρατηρήσεις και προτάσεις μέχρι τις **19-01-2018**. Απευθύνει πρόσκληση για ενεργή συμμετοχή σε αυτόν τον τεχνικό διάλογο και να υποβάλετε παρατηρήσεις και προτάσεις. Επιπρόσθετα η συγκεκριμένη Διεύθυνση εκφράζει την επιθυμία οι οικονομικοί φορείς (επιχειρήσεις) να αποστείλουν τα ακόλουθα στοιχεία: 1. Την εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή σε διαγωνισμούς που προκηρύσσει η Εθνική Κεντρική Αναθέτουσα Αρχή (ΕΚΑΑ) - Γενική Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων και Προμηθειών για το αναφερόμενο είδος. ε. Τη γεωγραφική περιοχή που δραστηριοποιείται η επιχείρηση. 3. Τις πιστοποιήσεις ποιότητας που διαθέτει η επιχείρηση (π.χ. ISO, οικολογικά σήματα κ.ο.κ. 4. Το μέσο κύκλο εργασιών της τελευταίας τριετίας. Τα στοιχεία αυτά θα αξιοποιηθούν για τη δημιουργία βάσης δεδομένων με στοιχεία προμηθευτών του Δημοσίου για την προμήθεια αυτών των αγαθών και θα συμβάλουν στην εξαγωγή ολοκληρωμένων και αξιόπιστων αποτελεσμάτων έρευνας αγοράς. Απαντήσεις επί των τεχνικών προδιαγραφών και των πρόσθετων ζητούμενων πληροφοριών μπορούν να αποστέλλονται, εναλλακτικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση [marketsearch@eprocurement.gov.gr](mailto:marketsearch@eprocurement.gov.gr).

Πληροφορίες : Μ. Σανοζίδου, Α. Αναγνωστόπουλος, τηλ. 2131514287, 170, Email: [msanozidou@eprocurement.gov.gr](mailto:msanozidou@eprocurement.gov.gr), [sanagnostopoulos@eprocurement.gov.gr](mailto:sanagnostopoulos@eprocurement.gov.gr)

## Ζητήσεις Συνεργασίας

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση.

### **ΚΙΝΑ** **ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΛΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ**

Τύπος: Συνεργασία  
Από: 18/17/2017 Έως: 18/12/2018  
Ημ/νία Τροποποίησης: 18/12/2017  
**Κατηγορία:** ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΗΛΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΦΩΤΕΙΝΩΝ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ  
Επιχείρηση: RONALD E-ABLETECH  
Υπεύθυνος: ΚΙΝΑ  
E-mail: [roland@e-abletech.com](mailto:roland@e-abletech.com)  
WEB: <http://roland@e-ablepower.com>  
Αρ.Πρωτοκόλλου: B.17914 Ημ/νία Επιστολής: 08/11/2017, Α/Α Επιστολής:

### **ΣΕΡΒΙΑ** **ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ**

Τύπος: Συνεργασία  
Από: 18/17/2017 Έως: 18/12/2018  
Ημ/νία Τροποποίησης: 18/12/2017  
**Κατηγορία:** ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ  
Επιχείρηση: SPEKTAR COP  
Υπεύθυνος: PANCEVACKI PUT 221, BEOGRAD, ΣΕΡΒΙΑ  
Τηλέφωνο: 003810112748030, 00381062713323  
E-mail: [aa@spektarcop.rs](mailto:aa@spektarcop.rs)  
WEB: <http://www.spektarcop.rs>  
Αρ.Πρωτοκόλλου: B.17742 Ημ/νία Επιστολής: 06/11/2017, Α/Α Επιστολής:

### **ΤΥΝΗΣΙΑ** **ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΛΩΣΤΟΨΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ**

Τύπος: Συνεργασία  
Από: 18/17/2017 Έως: 18/12/2018  
Ημ/νία Τροποποίησης: 18/12/2017  
**Κατηγορία:** ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΩΣΤΟΨΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Επιχείρηση: SOCIETE GROSSITEX  
Υπεύθυνος: 11 RUE SIDI EL MORJANI, 1000, TUNIS, ΤΥΝΗΣΙΑ  
E-mail: [boualisofiene13@gmail.com](mailto:boualisofiene13@gmail.com)  
WEB: <http://www.spektarcop.rs>  
Αρ.Πρωτοκόλλου: B.18262 Ημ/νία Επιστολής: 15/11/2017, Α/Α Επιστολής:

## Διαβούλευση ενιαίων τεχνικών προδιαγραφών προμήθειας «γραφική ύλη»

Η Γενική Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων και Προμηθειών της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης με έγγραφό της μας γνωρίζει ότι στην ιστοσελίδα των ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) στο πεδίο "**Διαβουλεύσεις**" αναρτήθηκαν προς διαβούλευση οι Τεχνικές Προδιαγραφές για «γραφική ύλη». Οι ανωτέρω τεχνικές προδιαγραφές συντάχθηκαν στα πλαίσια των διακηρύξεων (συμφωνίες – πλαίσιο) που σχεδιάζεται να προκηρυχθούν στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα (αρχές του 2018) από την εν λόγω Υπηρεσία. Οι τεχνικές προδιαγραφές θα παραμείνουν ενεργές για οποιοσδήποτε παρατηρήσεις και προτάσεις μέχρι τις **21-01-2018**. Πληροφορίες : Αικ. Κασιμπρα, τηλ. 2131514551, Email: [akatsibra@eprocurement.gov.gr](mailto:akatsibra@eprocurement.gov.gr)

### Athens Money Show 2018: «Προστασία Προσωπικών Δεδομένων & Αναγκαιότητα Πιστοποίησης Data Protection Officer»

Στις 9 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 12:00-15:00 θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο "HILTON" δωρεάν ημερίδα με θέμα: «Προστασία Προσωπικών Δεδομένων & Αναγκαιότητα Πιστοποίησης Data Protection Officer» στα πλαίσια του Νέου Ευρωπαϊκού Κανονισμού 2016/679, η εφαρμογή του οποίου είναι υποχρεωτική στον Ιδιωτικό Τομέα & στους Φορείς του Δημοσίου από 25 Μαΐου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2130716370, e-mail: [international1@forum-training.gr](mailto:international1@forum-training.gr).

### Επιχειρηματική αποστολή στην Σμύρνη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 16-19 Ιανουαρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί η Διεθνής Έκθεση «IF WEDDING FASHION» από τη εταιρεία "IZFAS IZMIR FUARCILIK HIZMETLERI KULTUR ve SANAT ISLARI" στην Τουρκία - IZMIR - στο Izmir International Fair Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: νυφικά γαμπριάτικων και φορεμάτων. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (15-18 Ιανουαρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (15-18 Ιανουαρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **08/01/2018** στο φαξ:2310254448 ή στο email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr). Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, site: <http://ifwedding.izfas.tr/home>

### Επιχειρηματική αποστολή στην Σμύρνη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 01-04 Φεβρουαρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί η Διεθνής Έκθεση «AGRICULTURE AND LIVESTOCK EXHIBITION» από τη εταιρεία "Orion Fair Services and Public Relations Company" στην Τουρκία - IZMIR - στο Izmir International Fair Area- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Αγροτικά μηχανήματα, Άρδευση, Θερμοκήπια, Λιπάσματα, Εξοπλισμοί κτηνοτροφίας και πτηνοτροφίας. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (31-03 Φεβρουαρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (31-03 Φεβρουαρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **15/01/2018** στο φαξ:2310254448 ή στο email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr). Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr), site: <http://www.agroexpo.com.tr/en>

### Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 07 – 10 Φεβρουαρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «ISK\_SODEX» από την εταιρεία "HANOVVER MESSE SODEKS FUARCILIK A.S." στην Τουρκία - στο Tuyar Fair Convention and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Θέρμανση, Καλοριφέρ, Ψυκτικές εγκαταστάσεις, Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, Αποχετευτικές εγκαταστάσεις, Κλιματιστικά, Συστήματα Εξερισμού, Μόνωση-Απομόνωση, Αντλίες, Βαλβίδες, Συστήματα Ηλιακής Ενέργειας, Τζάκια, Σόμπες, Μηχανήματα Ηλεκτροσυγκόλλησης, Εξοπλισμός Μπάνιου, Πισίνες, Εξοπλισμός Σάουνας. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 4 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (06 - 09 Φεβρουαρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (06 - 09 Φεβρουαρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **25/01/2018** στο φαξ:2310254448 ή στο email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr). Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr), site: <http://www.sodex.com.tr/en#>

### TZENTA – ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στη Τζέντα, απέστειλε ενημερωτικό σημείωμα με θέμα «Ευρωπαϊκή Αντιπροσωπεία - Τμήμα Εμπορίου και Ανάπτυξης – Κοινοτική Συνάντηση Οικονομικών – Εμπορικών Συμβούλων και Ακολούθων, 7 Δεκεμβρίου 2017» και τα πλήρη στοιχεία επικοινωνίας της Ευρωπαϊκής Αντιπροσωπείας στο Ριάντ προκειμένου ο κάθε ενδιαφερόμενος να επικοινωνήσει απευθείας μαζί τους. Παράλληλα το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων Τζέντα παραμένει στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου. Τα στοιχεία έχουν ως εξής: DELEGATION OF THE EUROPEAN UNION TO THE KINGDOM OF SAYDI ARABIA Al – Maather District, Thabet Al – Loghawi Street, Villa No 25 P.O.BOX 65995 Riyadh 11566 Saudi Arabia ,Tel: 00966114827057, Fax: 00966112815221 E-mail: [Mahammed.ZAKZOUK@eeas.europa.eu](mailto:Mahammed.ZAKZOUK@eeas.europa.eu), Site: [http://eeas.europa.eu/delegations/gulf\\_countries](http://eeas.europa.eu/delegations/gulf_countries)  
Twitter: [EUintheGCC https://twitter.com/intent/follow?](https://twitter.com/intent/follow?),  
Linkedin: <http://www.linkedin.com/in/mohammedzakzouk>

## Διεθνείς Εκθέσεις

### WHITE

**Πόλη:** Μιλάνο, Ιταλία  
**Ημερομηνία:** 13-15 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** γυναικεία μόδα και αξεσουάρ  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.whiteshow.it/contents/white-milano-february-2018/>, τηλ. +39 02 34592785, e-mail: [selection@whiteshow.it](mailto:selection@whiteshow.it)

### IF WEDDING FASHION

**Πόλη:** Σμύρνη, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 16-19 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** Νυφικά γαμπριάτικα και φορέματα  
**Πληροφορίες:** email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr), τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr), site: <http://ifwedding.izfas.tr/home>

### 18<sup>th</sup> EDUCATIO

**Πόλη:** Βουδαπέστη, Ουγγαρία  
**Ημερομηνία:** 18-20 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** Έκθεση Εκπαίδευσης  
**Πληροφορίες:** email: [info@educatioexpo.hu](mailto:info@educatioexpo.hu) (για επισκέπτες), [sales@hookkft.hu](mailto:sales@hookkft.hu) (για εκθέτες), τηλ: (+361)2636000, φαξ: (+361)2636098

### INTERNATIONALE GRUNE WOCHE BERLIN

**Πόλη:** Βερολίνο, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 19-28 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** τρόφιμα και αγροτικά παραδοσιακά προϊόντα  
**Πληροφορίες:** site: <https://www.gruenewoche.de/DieMesse/>, τηλ. +49 30 / 3038-0, e-mail: [igw@messe-berlin.de](mailto:igw@messe-berlin.de)

### FESPO

**Πόλη:** Ζυρίχη, Ελβετία  
**Ημερομηνία:** 25-28 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** τουρισμός  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.fespo.ch/fes-de.aspx>

### THE DUBLIN HOLIDAY WORLD SHOW

**Πόλη:** Δουβλίνο, Ιρλανδία  
**Ημερομηνία:** 26-28 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** τουρισμός  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.holidayworldshow.com/visit-dublin-holiday-world-show/>

### NEW YORK TIMES TRAVEL SHOW

**Πόλη:** Νέα Υόρκη, Η.Π.Α.  
**Ημερομηνία:** 26-28 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** τουρισμός  
**Πληροφορίες:** site: <http://nytravelshow.com/>

### FLORADecORA

**Πόλη:** Φρανκφούρτη, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 26-29 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** φρέσκα λουλούδια, φυτά και συνθέσεις λουλουδιών  
**Πληροφορίες:** Τηλ. 2106410405, email: [info@messefrankfurt.gr](mailto:info@messefrankfurt.gr), site: <http://www.messefrankfurt.gr>

### GEVEL

**Πόλη:** Ρόττερταμ, Ολλανδία  
**Ημερομηνία:** 27 – 29 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** Κτίρια και αρχιτεκτονική  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.gevel-online.nl/nl-NL/Bezoeker/Route%20en%20Contact-Ahoy.aspx>

### CHRISTMASWORLD

**Πόλη:** Φρανκφούρτη, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 27 – 30 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** εποχιακή διακόσμηση  
**Πληροφορίες:** e-mail: [info@messefrankfurt.gr](mailto:info@messefrankfurt.gr), τηλ. 210 6410405, site: [www.messefrankfurt.gr](http://www.messefrankfurt.gr)

## Διεθνείς Εκθέσεις (συνέχεια)

### ISM

**Πόλη:** Κολωνία, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 28 – 31 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** προϊόντα σοκολατοποιίας, ζαχαρώδη προϊόντα, προϊόντα της εκλεκτής ζαχαροπλαστικής και της μπισκοτοποιίας και διάφορα αλμυρά και σνακ  
**Πληροφορίες:** τηλ. +30 210 6419028, fax. +30 210 6445175, site: <http://www.german-fairs.gr/kolonia/ism/>

### 10<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΕΦΕΥΡΕΣΕΩΝ

**Πόλη:** Κουβέιτ  
**Ημερομηνία:** 29- 01 Φεβρουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** εφευρέσεις, καινοτόμες ιδέες, **Πληροφορίες:** site: [www.iifme.com](http://www.iifme.com)

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### 5<sup>η</sup> ΕΧΠΟΤΡΟΦ

**Πόλη:** Κέντρο Ξιφασκίας - Ελληνικό  
**Ημερομηνία:** 26-29 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** Τρόφιμα και Ποτά. **Πληροφορίες:** Site: [www.rmi.gr](http://www.rmi.gr), E-mail: [info@expotrof.gr](mailto:info@expotrof.gr), Τηλ: 210 9610135

### FASHION EXPO

**Πόλη:** Αθήνα  
**Ημερομηνία:** 27-29 Ιανουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** μόδα. **Πληροφορίες:** [www.fashionexpo.gr](http://www.fashionexpo.gr), Τηλ: 210 8623220, Fax: 210 8623130

### 27<sup>η</sup> ΑΓΡΟΤΙΚΑ 2018

**Πόλη:** ΔΕΘ – HELEXPO, Θεσσαλονίκη  
**Ημερομηνία:** 1-4 Φεβρουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** Αγροτικά προϊόντα και υπηρεσίες. **Πληροφορίες:** Τηλ: 2310 291101, Fax: 2310 291551, E-mail: [agrotica@helexpo.gr](mailto:agrotica@helexpo.gr), Site: <http://agrotica.helexpo.gr/>

### CLIMATHERM ENERGY

**Πόλη:** Αθήνα, Ελλάδα  
**Ημερομηνία:** 22-25 Φεβρουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** ενεργειακός κλάδος. **Πληροφορίες:** τηλ.: 2109356110, 2109315073, email: [info@climatherm.gr](mailto:info@climatherm.gr)

### ARTOZYMA

**Πόλη:** Θεσσαλονίκη, Ελλάδα  
**Ημερομηνία:** 24-26 Φεβρουαρίου 2018  
**Εκθέματα:** αρτοποιία, ζαχαροπλαστική, μηχανήματα, εξοπλισμοί και έτοιμα προϊόντα. **Πληροφορίες:** τηλ.: +30 2310 291135, fax: +30 2310 291692, email: [artozyma@helexpo.gr](mailto:artozyma@helexpo.gr)

## Επιχειρηματικά Νέα

### ΠΓΔΜ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Νο.10 Δεκέμβριος 2017 με θέμα «Επισκόπηση οικονομικών εμπορικών και επιχειρηματικών ειδήσεων για την πΓΔΜ». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: [www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr), e-mail: [ecocom-skopje@mfa.gr](mailto:ecocom-skopje@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

### ΡΩΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μόσχα, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο (4 - 15 Δεκεμβρίου 2017). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μόσχα ([www.agora.mfa.gr/kr91](http://www.agora.mfa.gr/kr91)), email: [ecocom-moscow@mfa.gr](mailto:ecocom-moscow@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

## Διεθνείς Διαγωνισμοί

### ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών Δεκεμβρίου 2017 που αφορούν:

«Obshtina Vratsa» (Δήμος Vratsa) 000193115, «Προμήθεια τροφίμων και ποτών»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1830000.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 09/01/2018, 17:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: [mmilov@vratza.bg](mailto:mmilov@vratza.bg), site:

<http://www.vratza.bg/>, Tel.: +3599262240, Fax: +35992623061

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή

<http://www.vratza.bg/?category=18>

«Uchenicheskoto hranene» EOOD» (Δημοτική επιχείρηση του

Δήμου Stara Zagora) 123513148, «Προμήθεια τροφίμων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 532500.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 03/01/2018, 17:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: [uهرانene\\_stara\\_zagora@abv.bg](mailto:uهرانene_stara_zagora@abv.bg),

site: [www.starazagora.bg](http://www.starazagora.bg), Tel.: +35942640125, Fax:

+35942640125. Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

<http://www.uhsz.org/main/index.php?mod=op>

« Elektroenergien sistemena operator EAD» (Διαχειριστής Συστήματος Ηλεκτρισμού) 175201304, «Προμήθεια τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 580000.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 22/01/2018, 14:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: [op@eso.bg](mailto:op@eso.bg), site: [www.eso.bg](http://www.eso.bg), Tel.:

+35929696854 / +35929213823, Fax: +35929626189

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

[https://webapps.eso.bg/zop\\_profile/](https://webapps.eso.bg/zop_profile/)

«Mnogoprofilna bolnitsa za aktivno lechenie – Haskovo AD» (Γενικό Νοσοκομείο Haskovo) 126529015, «Τροφοδοσία έτοιμων γευμάτων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 600000.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 03/01/2018, 16:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: [mbal\\_haskovo@mail.bg](mailto:mbal_haskovo@mail.bg), site:

<http://www.mbalhaskovo.com/>, Tel.: +35938606777 /

+35938606783, Fax: +35938606722

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

<http://www.mbalhaskovo.com/?module=contracts&action=details&id=479>

«Mnogoprofilna bolnitsa za aktivno lechenie po nevrologiya i psihiatriya "Sveti Naum" EAD» (Νευρολογικό και Ψυχιατρικό Νοσοκομείο "Sveti Naum") 831605813, «Προμήθεια Φαρμάκων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 328907.41

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 04/01/2018, 16:30

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: [svnaum.obshtestveni\\_porachki@abv.bg](mailto:svnaum.obshtestveni_porachki@abv.bg),

site: <http://www.svnaum.com/bg/> Tel.: +359029702283, Fax:

+359028709309. Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

<http://www.svnaum.com/bg/obshtest>

Obshtina Smyadovo» (Δήμος Smyadovo) 000931657, «Προμήθεια τροφίμων». Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 680000.00. Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 08/01/2018, 17:00. Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά. Κόστος: Δωρεάν. Πληροφορίες: email:

[obshtina\\_smyadovo@abv.bg](mailto:obshtina_smyadovo@abv.bg), site: [www.smyadovo.bg](http://www.smyadovo.bg), Tel.:

+35953512130, Fax: +35953512226. Διεύθυνση προφίλ του

αγοραστή: <http://op.smyadovo.bg/>

## Διεθνείς Διαγωνισμοί (συνέχεια)

MBAL "Sv.Mina-Plovdiv" EOOD» (Γενικό Νοσοκομείο «Sv. Mina»-Plovdiv) 115531627, «Προμήθεια ιατρικών αναλώσιμων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 358325.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 04/01/2018, 16:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: [mbal\\_st\\_mina@abv.bg](mailto:mbal_st_mina@abv.bg), site:

<http://www.mbal1.eu/>,

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

<http://www.mbal1.eu/public-procurement>

«Elektrorazpredelenie Yug EAD» (Δημόσια Εταιρεία Ηλεκτρισμού) 115552190, «Προμήθεια και συναρμολόγηση επίπλων γραφείου»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 240000.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 15/01/2018, 16:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: [Darina.Atanasova@evn.bg](mailto:Darina.Atanasova@evn.bg), site:

[www.evn.bg](http://www.evn.bg), Tel.: +359882831911 / +359882832980,

Fax: +35932278502

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

[https://www.evn.bg/Zanas/BuyersProfile/17\\_EP\\_456.aspx?](https://www.evn.bg/Zanas/BuyersProfile/17_EP_456.aspx?listnode=/Za-nas/BuyersProfile)

[listnode=/Za-nas/BuyersProfile](https://www.evn.bg/Zanas/BuyersProfile)

«Bolnitsa Lozenets» (Νοσοκομείο Lozenets) 831901901, «Προμήθεια ιατρικών συσκευών και αναλώσιμων υλικών χειρουργείων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 465300.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 15/01/2018, 16:30

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: [hg@unihospital.government.bg](mailto:hg@unihospital.government.bg), site:

[http://www.lozenetz-hospital.bg/static.php?content\\_id=55](http://www.lozenetz-hospital.bg/static.php?content_id=55),

Tel.: +35929607218, Fax: +35929624771

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: [http://www.lozenetz-](http://www.lozenetz-hospital.bg/static.php?content_id=55&order_id=150)

[hospital.bg/static.php?content\\_id=55&order\\_id=1](http://www.lozenetz-hospital.bg/static.php?content_id=55&order_id=150)

[50](http://www.lozenetz-hospital.bg/static.php?content_id=55&order_id=150)

«UMBAL "Sveti Georgi" EAD» (Γενικό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο «Άγιος Γεώργιος») 115576405, «Προμήθεια ιατρικής συσκευής»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 534000.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 12/01/2018, 16:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: [unihosp@unihosp.com](mailto:unihosp@unihosp.com), site:

<http://unihosp.com>, Tel.: +35932602930, Fax:

+35932644058

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

[http://unihosp.prozop.com/?q=page&idd=index&porachkai](http://unihosp.prozop.com/?q=page&idd=index&porachkaid=20171204CYdU5064218)

[d=20171204CYdU5064218](http://unihosp.prozop.com/?q=page&idd=index&porachkaid=20171204CYdU5064218)

«UMBAL "Sveta Anna" – Sofiya AD» (Γενικό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο «Αγία Άννα» Σόφιας) 130367715, «Προμήθεια Ιατρικού Εξοπλισμού»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 245920.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 12/01/2018, 16:15

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: [otdel.opd@abv.bg](mailto:otdel.opd@abv.bg),

site: <http://www.sveta-anna.eu/>, Tel.: +35929759011, Fax:

+35929759011

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: [http://www.sveta-](http://www.sveta-anna.eu/OP.html)

[anna.eu/OP.html](http://www.sveta-anna.eu/OP.html)

**Διαγωνισμοί στην Ελλάδα**

875	27/12/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΗΛ. 2313 320556	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
865	27/12/2018 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΛ. 2313 320556	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
866	28/12/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ /ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΛΥΧΝΙΑΣ ΤΗΛ. 2313 307190	Γ.Ν.Θ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
872	28 & 29/12/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ , ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ , ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΦΙΛΜ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ ΤΗΛ. 2313320587	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
871	2/01/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΟΛΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2313327826	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
878	3/1/2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΠΕ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ ΣΕ 5 ΤοΜυ ΤΗΛ. 2313 327812	4Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
867	9/01/2018 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
876	9/1/2018 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
880	9/1/2018 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΛΑΝΙΩΝ,ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
851	15/01/2018 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
863	15/01/2018 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΡΚΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΗΛ. 2313 317532	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
864	16/01/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Α, Ε ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ Δ.Θ. ΕΤΟΥΣ 2017 ΤΗΛ. 2313 318410	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
870	16/01/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΔΙΟΒΟΛΙΔΩΝ ΤΗΛ. 210 8705010	ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
868	17/01/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΥΛΙΚΩΝ "FLIR INFRARED TURRET" ΤΗΛ. 210 8705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
873	17/01/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΤΗΛ. 2313 323128	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
858	24/01/2018 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΩΝ (CPV 33168100-6) ΤΗΛ. 213 2163049	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ ΒΟΥΛΑΣ
879	24/1/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΛ. 210 6508119	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
881	26/1/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
882	26/1/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

